

ban, de mihelyt a korona elhatározása — előreláthatólag rövid idő múlva — elkövetkezik, az igazságügyminiszter kétségtelenül nem fog késni, hogy azt azonnal a képviselőháznak benyújtsa. Ezzel a N. W. T. tegnapi híre, hogy a király a kormányra nézve előnyösen döntött volna a törvényjavaslatot illetően, megczáfoltatik.

Megbűntetett eláh pópá. Torontál-megye tegnapi közgyűlésén, kínos incidenst idézett elő egy dakó-oláh pópá. A közgyűlés ugyanis, miután úgy a milleniumra, mint a megyei közkórház feleltetésére megszavazott hatvan-hatvan ezer forintot, melytől az egy-szalalékos pótdával fogják fedezni, attért a jövő évi költségvetés tárgyalására. A költségvetéshez, melyre felmúlional nagyobb összeget vettek föl, hozzászóltott Militariu Trifun oláh pópá is, és pedig oláhul kezdett beszélni. Rónay főispán, hivatkozva a szervezeti szabályrendeletre, figyelmeztette a pópát, hogy a tanácskozásban csak magyarul vehet részt. Militariu mit sem törődve a főispán figyelmeztetésével, oláhul folytatta beszédét, a miért is a főispán dühbe tört ki, s meghajdította az elnököt, újra beszélni akart, de a teremben támadt zajban elveszték szavai. A közgyűlés ezután, a főpásztor indítványára, 25 forint pénzbírságra ítélte széksértésért a haragos pópát, míg a főispánt tüntetőleg megeljenzte.

A recepczió. A képviselőház közoktatási bizottsága nyomban a kerények dolgában folyó vita befejezése után tárgyalni fogja a zsidó vallás recepcziójáról szóló javaslatot. A függetlenségi párt különvéleményt terjeszt elő, a melyben a zsidó vallás hitágazatainak bemutatását fogja kerni.

KÜLFÖLD.

Lesseps és Mac-Machon. Franciaországban erről a két nevezetes fiáról azt telegrafáltak volt tudvalevőleg Párisból, hogy halálukon vannak Ma érkezett táviratok szerint azonban Lesseps is, Mac-Machon is valamint jobban érzik magukat. A tegnapi este kiadott jelentés szerint Mac-Machon tabornagy állapota meg komoly ugyan, de némi javulás állott be, Lesseps Ferdinánd állapotában pedig olyan javulás állott be, hogy a közvetlen katasztrófa veszélye megszűnt.

1164 tábornok. Pétervár, okt. 10. Egy orosz katonai szaklap statisztikai kimutatása szerint az orosz hadseregben jelenleg 1164 tábornok van, a mi a tisztelők 3 1/2 százalékát teszi. A tábornokok közül 914 g. keleti, 172 protestáns, 63 katolikus, 7 mohamedán és 8 örmény.

Orosz-francia barátság. Paris, okt. 9. A Matin szerint Londonban titokban egy röpiratot készítenek, melyet a francia-orosz ünnepségek alatt Franciaországban titokban terjeszteni fognak. A röpiratnak az a célja, hogy az orosz-francia szövetséget francia bafafias szempontból kompromittálja, a mennyiben a krími haboru több eseményre emlékeztet és azokat elferdített alakban reprodukálja.

talt ékes szólása dicsőíthetné az én boldog előszöremem históriáját.

Vakációra mentem haza. Mindenki életében szokott lenni egy arany korszak : a serülő ifjúság kora. — A jellem pusztán egyetlen elemből alakult meg. Ez a még nem szaturált, nem elégtül elem : a szemérem.

A vegyvonaló erő a legvehemesebb mértékben megvolna ebben már ; csak hogy hiányzik az experimentumhoz az alkalom.

A telt tagok pihent ereiben meg-meg-csikázik már a vágó — egy csinos arc látára. Azonban sokáig nincs még abban tapasztalata »Jázonnak« : melyik az arany gyapju, a melyiket lehetneki el lopni.

Süldő diakooska voltam akkor még, Vakációra tértem haza anyámékhoz. A kis kapuban a pesztra állt az új szülött hugocs-kámmal.

Gyöngye lányka lehetett még (nem a kis nővér, de a pesztra) ; hanem a szeme : az szinte tapadt már a férfi arcra, messziről.

De szemek is voltak ezek aztán ! Nem olyan e'even, éber szemek, a melyek szüntelen a tekintet előtt vigyáznak. Ott bent rejtőztek ezek mélyen a csukott szemhéjak alatt. Csupán az árnyék vető pillákat sürűjén villogott át két nyugtalan tűz fény ; mintha csak valami prédára éhes vad lesne ki bozótos rejtékéből. Mikor ez aztán előszökken rejtékéből : elhal az élőben a lélek a felfaló tekintet előtt, az ész megszűnik ur lenni a test fölött, csupán az ijedt vér lüktet hevesen a szívben, mint a ki érzi, hogy diadalmos erőre bukkant.

Köszönt. Hangja emlékeztetett a diszkertek fain csilingelő üveg csengőkére.

Oda hajoltam a kis gomhoz, hogy átvegyem az öléből. Meztaláltam érinteni ruganyos, formás karját. Tarkóimig szaladt ben-nem a vér.

— Hogy hijják, lólem ?
— Erzsikének.
— Nem a babát !
— Engem ? ! Bodor Esztinek !

Hamiskás nevetésre csucsorodott a piczi

A brazíliai forradalom. London, okt. 9. A Reuter ügynökségnek jelentik Rio de Janeiroból : A fölkelők ma d. u. újra megkezdték az erődök bombázását. Hir szerint a fölkelők az Estrella közelében levő löpormalmot törkednek hatalmukba keríteni, hogy szaporítsák fogytán levő lőszerkészletüket. De Mello tengernagy kiáltványt bocsátott ki, a melyben tagadja, hogy bombázni szándékoznék a várost ; csak a parton fölláttott ütegek tüzelését viszonozza. A fölkelők eddig egy államban sem nyertek tért.

A közegészségügy 1892-ben.

(A belügyminiszter jelentése)

A belügyminiszter költségvetésében négy új közegészségügyi felügyelői állás szervezését hozza javaslata. A tapasztalat azt bizonyítja, hogy a járványos betegségek kiirtása és a közegészségügyi viszonyok javítása lehetetlen, ha a miniszter közvetlen közegei nem ellenőrzik a végrehajtást a helyszínen.

Egy a felügyelők közül (a kik most már nyolczan lesznek) állandóan a trachoma ügyével lesz elfoglalva, a többi hét pedig az ország hét közegészségügyi kerületét ellenőrzik.

Az ország 1892-iki közegészségügyi viszonyairól szóló jelentés a közegészségügyi állapotot általában kedvezőtlennek mondja, a menyiben 38 törvényhatóságban kedvezők, ellenben 51-ben kedvezőtlenek voltak a viszonyok.

Legkedvezőtlenebb volt az állapot a Nagy-Alföldön, bár másrésztől konstatalni kell, hogy a visszabélyezősok következtében a váltóláz, mely valaha a vizes részek lokális betegsége volt, majdnem egészen eltűnt. A járványok elterjedéséről a jelentés nem nyújthat hű képet, mivel a legtöbb vidéken megbízhatatlan a halottkémi szolgálat. És míg az orvosok arányosabban nem oszlanak el az országban és egézségügyi szolgálatunk szervezetebb nem lesz, nincs is rá kilátás hogy a járványos betegségek elterjedéséről világos képet nyerjünk.

A malaria nagyon gyakori és veszedelmes volt Szilágy-megyében. Budapestén az ázsiai kolerában tavaly 889 ember betegedett meg és 499 halt meg, Feltűnő, hogy Szerb-Aradácson 1896 lakói közül 179 kapta meg a kolerát és ezek közül 114 halt meg. Koleráset volt összesen 24 vármegye területén fekvő 118 városban és községben, továbbá 10 tóvényhatósági városban 2463 megbetegedés, 1344 halálozás. Meghalt a betegek 549 százaléka. A trachomáesetek száma nagyon lassan fogy. Nagy sikert értek el a bánfai-hunyadi járásban működő járványorvosok, kik az 1887-ben konstatalt 425 trachomáesetet le-apaszították 48-ra.

Az orvosok szaporodása aránytalanul csekély. Doktor sebész van összesen 4047 az országban, 10,000 lakosra jut tehát 2,65 orvos Nemetországban ellenben 4. 15. Baj, hogy az orvosok aránytalanul oszlanak el az országban ; a városokban 10,000 emberre átlag 9,9

szája ; tele lett szórva gödröcskekkel az arca, álla. Enni való egy falat volt.

En biz az édes anyámnak igen rossz fia lettem most az egyszer. Ki se beszélhette magát még velem, pedig már két hete tapostam otthon a gypet. Hanem annál szeretőbb bátyja lettem a kis új szülöttnek.

Unom elbeszéli tőviről hegyire azt a mindennapi történetet : mint kél ki a tojásából az első szerelem ; mint törí szét apránként a héjat, mely addig előlé ezt a szép virmadott fel egyenest a háznak. Egy kanyarodónál keresztül bukkant egy menyő nagy tő-kén : mind a huszonnyelz fogam meglődült bele. E naptól kezdve felnyílt az Eszti szemem. Csak dagadt maradt a szám, teie volt nevető incselkedéssel :
— Mert takarja el a bajusza helyét ?
Tán bizony a foga faj ? kire faj ? Mire faj ?
Talan csak nem erre faj ?
Csókra csúcsoritette össze a száját, azt mutatta.
Ész nélkül pattantam hozzá, hogy a mit kinal el is vegyem. Hanem ekkora már csak füget mutatott az orrom alá :
— Nesze, urfi ! Ez az.

Igy kötekedett nap nap után. Csakhogy az ilyen kötődés nem bosszantani szokta az embert, hanem végtelenül gyönyörkődött. Egy lány, a ki szeret velem jatszani, de nem hogy magához közeledni : ez az üdvösség ajtaja maga. Annak a kopogtatásával többé fel nem hagynak.

Lestem a legjobb alkalmat.
Babot szedtet a kukoricza-közt. Oda osontam. — Átkaraltam úgy csókoltam, — a hol értem.
Indulatosan rivalt rám :
— Hagyjon béköt nekem ! Ne érjen hozzám !
— Hát nem szeret ?
— En csak azt szerethetem a ki elvesz.
— Elveszlek én.
— Eugem paraszt vehet el, nem ur.
A becsületes ember magába szállásával hagyta ott a lányt.

Vasárnap délután volt. Mindeki távol a háztól. Esztivel füvet sarlóztunk a bornyu számára. At-át sandítottam rá. Szép volt. Csupa élet. A nap heve kicsalta egészséges arczára az élv — és gyönyörre érzett vért egészen.

Hirtelen átkaroltam, hogy összecsokolom. Ijed visongással kapdosta el a fejét. Pedig a két kigyút orczája elárulta már, hogy benne is fordul egyet a fiatal vér.

Szinte süttöt, olyan forró volt a mint arcom arcához ért.

Vak, czenvedélyes düh futotta elegyszerre ereimet. Mind a két karommal át akartam kapni fúrge derekát, hogy megölelem . . . a másik pillanatban már át repült az árkon s olyan hősi porituzába vágta magát, mint a ki minden pillanatban kész — futni.

Könyörögve szóltam hát utána.
— Esztike, várjon : hádd kérdeznek valamit !
— Hallok én ide is. Mit akar.
Felő remegéssel mondtam ki, mintha bi-

orvos jut, a vármegyékben ugyanannyi emberre csak 2. Aránylag legtöbb orvos van Budapest és Kolozsváron, legkevesebb Hódmezővásárhelyen, Kecskeméten és Szabadkán. Példáig mind a három gazdag város Törvényhatóságis orvos van Magyarországon 675, községi orvosi hivatalban 1322. tehát az ország összes orvosainak fele hivatalban van.

Bábák dolgában igen rosszul állunk. Az egész országban csak 7570 okleveles bába van. Sürgős szükség a másodrendű bábaiskák szaporítása, a hol irni-olvasni nem tudó asszonyok is némi kiképzést nyernék, a mi által sok anya és gyermek életét lehet megmenteni.

A gyógyszerárak erősen megszapordtak a mult esztendőben, a kórházak terén is jelentékeny haladás tapasztalható. A kórházi ágyak száma 14535 volt. A halálozási statisztikák az egyes kórházakban feltűnően különbözök, átlag 7-15 százalék hal meg az ápoltak közül. A legnagyobb apolási díjat szedi a budapesti üllő-uti kórház (1 frt 06 kr.), a legkisebbet a csik-szeredai kórház (53 kr.)

1892-ben meghalt 253. 745 férfi és 246. 694 nő, összesen 500. 439 ember. A meghaltaknak csak 28-8 százaléka részesült orvosi kezelésben. Halottkémlést nem teljesítettek 5473 halottnál. Fördönk forgalma erősen emelkedett. 122 fürdőhelyen rendez vendég volt 77.483 és átutazó vendég 509 ezer 498.

A jelentés végül hangsúlyozza, hogy a mentés és számok, különösen a halálozásra vonatkozóak, nem megbízhatók ; a későbbi adatok mindig nagyobb számú halálozást tüntetnek fel. A halálokok kimutatására pedig semmit sem lehet adni.

Határidő-naptár.

Találkozó szerdán és szombaton a Gönczy-egyesület Otthonában.

Sétahangverseny a Margit-fürdőben minden vasárnap d. u.

Okt. 14. Nagy Gyula próbahája a »Korona« vendéglőben.

Okt. 14. Az orvos-gyógyászati-egylet havi ülése

Okt. 18. Városi bizottsági tagok választása.

Nov. 1. Egyházkerületi közgyűlés kezdete.

Ujdonságok.

*** Közegészségügyi állapotok s megye területén.** Az ember egészségügyi állapotát a mult hó folyamán általában véve kedvezőbb volt mint az előző hónapokban. Betegedések közép számban fordultak elő, lefolyásunk rendez és kedvező lett. Első sorban az emésztési szervek. — főként hurutus alakban szerepeltek. Több helyen váltóláz is mutatkozott. Ennél agasztóbb mérveket öltött a torok-lób, főképp pedig Böszörmény területén, hoi 108 esettel szaporodott a mult hónap a betegek száma. Ezen kívül kisebb mértékben volt B. Ujvárosban, Józsan, Dorogon, P. Ladányban, Tégláson. Ezenkívül járványosan fellépett Kabán a vörheny, hol 20 megbetegülés történt a mult hónap.

*** Színház. (Richard király szöktetése.)**

Tegnap este ismét premier volt színházunkban. Eredeti operette, Kerner József »Richard király szöktetése« cz. darabja került színre ez alkalommal, melyhez Klein Hugó írt librettót. A regényes operettének kedves zenéje van, de kissé bágyadt, szintelen, kevés benne az élénk rész ; a librettó is elég sovány. Hanem úgy általában véve kedvező benyomást tett arra a szép számú közönségre, mely tegnap jelen volt a premieren. A szereplőkről több jót mondhatunk. S t o l l Karoly (Richard) nagy szabású ének partie-ját minden részében szépen énekelte, partnere S u g a r Aranka (Guttenstein grófnő), bár tegnap nem találtuk úgy hangjánal mint máskor s az első felvonásban bizonytalanságot észleltünk rajta, mégis megállította helyét a nehéz ének-szerepben. — Különösen szép volt a 2-ik felvonásbeli magán-dala. Rajta kívül H. Csillag Amáliát említjük, mint ki a 1-ső felvonásban keltett szép hatást énekelve. G a l y a s y Paula (Rózi) kis terjedelmű közép sopránját csinosan értékesítette. A férfiak közül frappans hatást T i s z a y (Keselyükövi lovag) csinált. Komikumával, mely ment minden erőszakoskodástól s végig diskret, alig akart eltelni a közönség. Az egész operette egyetlen kuplejt »Hogy a macska rugja meg« melyet Tiszay adott elő — a közönség 6-szor ujjazta meg s meg azután is alig akart szünni a tapsvihar. Nem mulasztjuk el telemlíteni R ó z s a h e g y i K a l m a n t, ezt a fiatal ambíciózus színészt sem, ki tegnap mint baritonista játszotta végig szerepét. Hanem tegnap nagy megröbítatásnak volt kitéve a nehéz szerepben. Eltekintve attól, hogy a szerepét helylyel-közzel szalmázta, az énekeszek meg felelték meg hangterjedelmének s különösen az 1-ső felvonásbeli magán-dala nagyon mélyen volt hangszerelve ; s nehezen birta meg. Különben ügyesen játszott. Jól játszottak, még Andorffy Péter, rövid szerepükben L o c s a r e k n é, Kiss Irén. — A szerketeg szintén nem volt kifogástalan s különösen az első felvonásban nekülözött a preciz előadást. Hanem a férfi kar a második felvonásban az éji dalban előforduló pianissimo-jával a maga részére bódította a közönséget. Ma a »Richard király szöktetése« ismétlik, holnap a »Delila« kerül színre. (S z z)

*** A vármegye közigazgatási bizottságának** tegnapi délelőtti ülésére bejlesztett alispáni jelentés szerint : A megye területén 9 tüzéret jelentetett be szeptember hó folyamán, mindannyi azonban jelentéktelen volt. A hasznos házi állatok egészségügyi állapota kielégítő volt, a H.-Böszörmény H. Nana területén föllépett ragados száj-és körömfájás s a Nádudvaron uralkodott sertés orbanz járványok megszűntek s a zar alól a községek feloldattak.

*** Halálozások.** Az elmúlt heten okt. 1-ről 7 hétig a következő halálozások történtek városunk kül és belterületén Gombos Mihály fia József 1 é. ref. béliharut öv. Pal Jánosné 1. 5 é. ref. egési seb. Gömő Lajos 1. 11-on 3 hónapos ref. béliharut. Elek Lajos fia Lajos 18 é. ref. szervi szivbaj. Puskás Gábor 31 é. r. kath. hashártyalob. Szabó Mihály halvaszül. leánya ref. Kokas József 1. Eszter

Nem akar megölelni, se valakit a ferjén kívül !
De a ferje csak paraszt lehet !
De hátha én is azaz lennék !
Ezen töprengtem egész nap. Sőt a következő éjszakán is volt módomban elget meg-szemlélni a hűséges S a n t a K a t a t, a mint ballag ki a csillag mezőre : enni vinni az ő k a s z á s a után.

Igy hozná azt én utánam is az Esztike ha a ked-éert paraszt legényem lennék.
És miért ne lehetnek ?
Van hozzá erős karom, széles mellém. Én is fel tudok venni a vállamra egy köből buzát ma is. Hát még husz éves koromban ! Olyan erős leszek, akár a Mizslai Palkó !
Láttam én már magamat a Mizslai Palkó társaságában, ölmos bottal a kezemben : a mint tisztul előlem, a kinek az elete kedves. Csupán az én aranyos Esztikém, mer közelembé jönni, sirva rimankodni, hogy :
— Bela !
(De nem ! Bela nevetem muszáj lesz meg-változtatnom pld. Pistára.)
— Pista ! Edes Pityukám ! Add ide ezt a botot az én kezembe.
Neki aztán oda is adom ; ha mindjárt a hátamon akarná is összetörni azt.

Kifáradva a sok éji sétába, megálltam hallgatni a fülemüle dalt.
Ezek is egymást hívogatják, egymásnak élnék. Hogy sir, jajong az a ki a parját keresi ! Milyen édes, szeszélyes trillákba önti kaczagását, ha rá talált !

A hallgató, méla éjben a folyó barti erdő is visszhangzott lágy, fuvlala énekkölt.

Hanem mintha a visszhang kissé sokáig is tartana ; változatosabban ömlene-szet az eredetinel is.

Az ám ! Hisz ez valóságos furulya sző az erdő felől. Bizonyosan a Mizslai Palkó az a ki lovatit a tulpartit fűzesben szokta legeltetni.

Önkénytelenül is arra tartottam. Ez a legények vezére, falu büszkesége, leányok szemé fénye. Be szépen tud tilinkozni.

(Folyt köv.)

10 napos ref. gör. 8 é. agylob. Varg. hónapos béliharut ref. aggór, Krame Györi Zsuzsanna István f. Sándor József f. István 2. dányi György 1. 3. rut. Barna János gyik, öv. Kis Józ. Vedres István 1. leszül. gyeng. Bod. Alkeklet, Toth Pé. Ticz Lajos 17 é. Sándor 47 é. ref. Istvanné 54 é. re. Lenke 2 hónapos. nos fia Ferencz jóns 32 é. ref. 1. ref. tődözés. Ba. szül. gyeng. Hlcs. göröcsk. Laszlo

*** Dajkák** si tanácsnak hat. XV. t. cz. értelmén az árócutcai 1. folyam megnyitáson hólgyek, a tanfolyamot h. ezen tanfolyam 30-ig bezarólag tanfolyamra 10 debreczeni és 5 iratási díj és tanre sem számittha ha a községi iskjárására családnyerne valamelyköt közúl, kik a hez képest a cse tanfolyamára is hez a következő 18-40 év között, a 6 elemi okzónytany, val lelo felvételi vizza- tet, testi épsége- zat igazoló okzvények U j f a kisdedővo nőh.

*** Születés**zeptember hólozott 371 embgyuanezen időtehat 191. Rendgyilkossággal.

*** Katona** Az 1871.1872 éés más községi összeírás végetkezzenek. Az kötezes ifjak k mutadni kötelek.

*** Lopás** talnoktól a teleny illetőségű róságot, fehéru- nát a helybeli tetteeri 1 rend lérendőrségi 1 hónapi fogh- itette. Vádlott nyugodván, az

*** Tanu** nek a tegnapi- terjesztett jelt H.-Dorogon izt Ujvárosban a re- s ugyanott a r- állással gvaru

*** Fa ill** nál. A házuk hó 16 ikán az- orak alatt az- lett, egy öl fá- válthatók.

*** Az a** területén a li- ber hoban egy 47 kr, hadmer belyegjóvedék is bele szá- tekben 9300 r- ben 75 frt, sir- dig Debrecze 44400 frt 7 r- ben az egész 4688 frt 89 r- frt 51 kr. Bz

*** Szén** lyeg szemelt. Mident rendk-

*** Szín** nem adatott. tanulásall ke- A r d a y Ida többi főbb sz- Pechy és Sán- u r f e l e s e pompás új be- próbak. — A Andorfi, Pech- zeiben vanna sikerre számi elhatározta, s jelesének em- nepi előadás- Csokonai, K- Szíglóti, Cs- diselőadás,

KARDOS LÁSZLÓNÁL

KOSSUTH-UTCZA.

VALÓDI VÁSZNAK.

Diszes kávéskészletek.

ASZTALNEMŰEK (szepességi.)

Complete kelengyék.

Igen nagy raktár:
ágyterítők-ben

Gyapju és selyem alszoknyák.
(444.)

Máriaczei gyomorcsépek

Kitűnően hatnak a gyomor-betegségeknél, nélkülözhetetlen és általánosan ismert házi- és népszerű.



Jelek, melyekről a gyomor-betegségek fölismerhetők: ótvágytalanság, a gyomorgyengeség, bűzös lehellet, felfújtság, savanyu felbűfűgés, hasmenés, gyomorgörög, felesleges nyálka-kiválasztás, sárgaság, undor és hányás, gyomorgörög, kemény székelés vagy szűkölés. — Hathatós gyógyszernek bizonyult fejfájásnál, amennyiben ez a gyomortól származott. Gyomor-tulterhelésnél étellekkel és italokkal, giliszták, májbajok és hámorrhoidákna.

Nevezett betegségeknél a **MARIACZEI GYOMORCSÉPEK** évek óta a legnagyobb sikerrel használtattak, a mit száz és száz bizonyítvány igazol. Egy palack ára használati utasítással együtt. 40 kr. Kettős palacké 70 kr. Központi székhely: **BRADY KÁROLY** gyógyszerész által, Kremenében, (Morvaország) A védjegy és aláírás megjelölendő. Csak oly cseppeket tessék valódiaknak elfogadni, melyeknek burkolására zöld szalag van ragasztva e szavakkal: Valódiságát bizonyítom. E szalag az én aláírásommal van ellátva.

Valódi **MARIACZEI GYOMORCSÉPEK** kaphatók:
Debreczenben: Mihálovits István, Dr. Rotschnek Emil, Tamássy Béla, Tóth Béla és Balázs Ödön; Er-Mihályfalván: Mátray István; Dioszegben: Vaday Ignác, Hadházon: Farkas Ödön, Hosszu-Pályiban: Sarossy Imre, — Kaban: Horváth 431. Kálmán gyógyszerész uraknál. 41—43

SZÖNYEGEK
függönyök, ágy- és asztal-terítők
bütorszövetek és viaszkos-vásznak
takarók és lópokrócok
SZABÓ LAJOS FIAI CZÉGNÉL.

JUTÁNYOS szabott áron

kaphatók

SZABÓ LAJOS FIAI

CZÉGNÉL:

divatos női ruhászövetek

Franczia flanelok, Kasán, Moldon

legújabb flanel

selyem és bársony

BLUZOK

színes és fekete selymek

MOSÓ VELEZEK

TÉLIHIMALÁY KENDŐK

selyem- és harasztkendők

Gyermek-ruhácskák, felöltők

normal-gyapju- és pamut

ALSÓ INGEK

UJJASOK és NADRÁGOK

Téli harisnyák, keztük

Az idén **szép raktárt tartunk**

BRASSÓI és GÁCSI

posztokban

(443.) **Tricot, peruvien és Doskinokban.**

Iskolamegnyitás.

A Debreczeni Jótékony Nőegyesület által fentartott

Női ipariskola

Október 30-án megnyílik.

A BEIRAS TART OKTÓBER 25—29-ig; eszközki a Nőegyesület péterfia-utcai árkabzárban az igazgatóság, hol bővebb felvilágosítás nyerhető. Előzetes jelentkezéseket elfogad a nőegyesületi elnök (Péterfia-u. 974.) és alelnök. (Széchényi-utca 1774.)

A tantolyam 10 hónapra terjed.

Beirási-díj 10 korona,

tandíj havonként 5 korona.

(456.) A női ipariskolai bizottság Elnöksége.

„DEBRECZEN” NYOMDÁJA

(FÖTÉR 1828. SZ. A. CSANAK-DRAGOTA-HÁZBAN. (A m. kir. főpostával szemben)

teljesen újonnan berendezett könyvnyomda.

Elvállal mindenféle nyomtatványokat:
takarékpénztári, kereskedelmi

ügyvédi és községi nyomtatványokat.

Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

KÉSZIT:

Gyászjelentéseket, bái- és lakodalmi meghívókat.

ELJEGYZÉSI KÁRTYÁKAT,
TÁNCZRENDEKET és ÉTLAPOKAT.

Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

Vidéki megrendelések **ERDÉLYI ISTVÁN** nyomdai művezető nevére czimzendők.

Nyomdánkat, hol északkeleti Magyarország legrégebb és legelterjedtebb politikai napilapja a

„DEBRECZEN”,

és a szintén elterjedt „DEBRECZENI HIRADÓ” is nyomtat, ajánljuk a helybeli és vidéki közönség szíves pártfogásába.

Izléses kiállítás!
Jutányos árak!

Izléses kiállítás!
Jutányos árak!

Hirdetések a „DEBRECZEN” czimű lapban a legjutányosabb árak mellett eszközöltetnek.

SZÁMLÁKAT, ROVATOZOTT IVEKET, NÉVJEGYEKET,
bor- és rum-vignetteket, falragaszokat,
MINDENMÉ KÖRLEVELEKET és ÁRJEGYZÉKEKET.

Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

POLYÓIRATOKAT és a NYOMDAIPARHOZ tartozó nyomtatványokat izléses beosztással

jutányos áron.

Bírósági, végrehajtói nyomtatványok készletben tartatnak.

Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan teljesítetnek.